Giuseppe Melara nasce il 18 settembre 1969 in Battipaglia (SA).

Diplomato al liceo scientifico, si laurea nel 1993 in economia e commercio con il massimo dei voti alla L.U.I.S.S. Guidi Carli di Roma..

Nel 1996 si abilita alla professione di “dottore commercialista” e si iscrive all’Ordine di Salerno.

Nel 1997 si iscrive nell’Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Salerno. Nel 1999 si iscrive al Registro dei Revisori contabili.

Dal 1993 collabora con lo Studio Melara di cui diventa associato nel 1996.

E’ CTU e Curatore fallimentare per il Tribunale di Salerno. Revisore contabile e Docente in diversi corsi di formazione accreditati dalla Regione Campania, Revisore di cooperative aderenti all’UNCI, sindaco di società ed associazioni. Liquidatore di società. Nel 2001 collabora, in qualità di consulente, con la società di revisione “Arthur Andersen”.

L’area di specializzazione per propensione, studi ed esperienze è quella degli enti non profit. In tale settore gli incarichi più rappresentativi sono quelli di Responsabile amministrativo dell’associazione “Mentoring USA/Italia Onlus” e di Presidente del Collegio sindacale dell’ “Ente Autonomo Festival Internazionale del Cinema per Ragazzi Giffoni Film Festival”.

Dal 1997 è iscritto all’Unione Giovani Dottori Commercialisti di Salerno, di cui diventa consigliere nel triennio 99 – 01, segretario nel triennio 01-03 e proboviro nel triennio 03-06.

Dal 08 ottobre 2005 è componente della giunta dell’Unione Nazionale Giovani Dottori Commercialisti.

